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EPREUVE DE RATTRAPAGE  D’ANATOMIE  LICENCE 1                        

DUREE : 1H
Questions à choix double (QCD)        Enoncé vrai = A Enoncé faux = B
Réponse juste= +1                   Réponse fausse= - 1            Pas de réponse= 0

1

MATRICULE (EN MAJUSCULE) * 

19-1983IA

2

FILIERE * 

INFIRMIER

3

NOM (EN MAJUSCULE) * 

AMON

4

PRÉNOMS (EN MAJUSCULE) * 

KOUAME NOUROU



5

Les centrosomes sont 2 petites sphères réfringentes situées au centre du noyau
(1/1 points)

VRAI

FAUX 

6

Les ribosomes sont le site de la fabrication des protéines
(1/1 points)

VRAI 

FAUX

7

Les lysosomes contiennent des  enzymes digestives capables de digérer les cellules 
usées
(1/1 points)

VRAI 

FAUX

8

La mitose réductionnelle s’appelle la mitose
(1/1 points)

VRAI

FAUX 



9

La consommation de l’oxygène par la cellule, constitue la respiration cellulaire
(1/1 points)

VRAI 

FAUX

10

C’est la réunion des atomes qui donne des cellules
(1/1 points)

VRAI

FAUX 

11

La couche méningée la plus profonde est la pie-mère
(1/1 points)

VRAI 

FAUX

12

La racine dorsale du nerf rachidien est  sensitive
(1/1 points)

VRAI 

FAUX



13

Les muscles lisses sont sous le contrôle de la volonté
(1/1 points)

VRAI

FAUX 

14

Le cortex cérébral est le siège des activités conscientes
(1/1 points)

VRAI 

FAUX

15

Le squelette de la jambe est constitué par la fibula en dedans et le tibia en dehors
(1/1 points)

VRAI

FAUX 

16

Sur le plan morphologique, il existe 3 types d’os
(1/1 points)

VRAI 

FAUX



17

Il existe une respiration pulmonaire et une respiration tissulaire
(1/1 points)

VRAI 

FAUX

18

Le diaphragme est le muscle expiratoire essentiel
(1/1 points)

VRAI

FAUX 

19

Les muscles élévateurs de côtes sont inspirateurs
(1/1 points)

VRAI 

FAUX

20

La 1ère rangée des os du carpe est formée par le scaphoïde, le lunatum, le pyramidal 
et le pisiforme
(1/1 points)

VRAI 



FAUX

21

Une grappe est constituée par plusieurs canaux alvéolaires terminés par des alvéoles
(1/1 points)

VRAI 

FAUX

22

La surface des échanges entre l’alvéole et les capillaires est évaluée à 50 m2
(1/1 points)

VRAI

FAUX 

23

Les échanges gazeux entre l’alvéole et les capillaires se font par diffusion et selon le 
principe de l’équilibre des gradients de concentration
(1/1 points)

VRAI 

FAUX

24

Le poumon droit est formé de 2 lobes
(0/1 points)



VRAI 

FAUX 

25

Le tissu conjonctif  est constitué par des structures citées ci-dessous, excepté un, 
lequel ?
(1/1 points)

Des fibres

Des cellules

La chaine lymphatique 

La substance fondamentale

26

Le noyau d’une cellule est constitué de tous les éléments cités ci-dessous, excepté  
un, lequel ?
(1/1 points)

Le nucléole

Le suc nucléaire

Le ribosome

Le lysosome 

La chromatine



27

Parmi les assertions ci-dessous, relevez celles qui sont inexactes :
(0/1 points)

Les épithéliums simples sont formés d’une seule couche de cellules reposant
sur une matrice 

Les épithéliums stratifiés sont disposés sur au moins 2 couches de cellules

Les épithéliums simples assurent les fonctions de filtration, d’absorption et de
sécrétion 

On retrouve surtout l’épithélium simple au niveau des zones de friction comme
l’anus et le vagin 

L’épithélium stratifié se retrouve au niveau des capillaires sanguins 

28

Le tissu conjonctif a les propriétés citées ci-dessous, excepté :
(1/1 points)

Un rôle nutritif

Un rôle de défense et de protection

Une source d’énergie

Un tissu conjonctif dense est riche en substance fondamentale 

Un rôle de soutien et de réunion des tissus

29

Parmi les éléments cités ci-dessous, identifiez ceux qui constituent la voie aérienne 
supérieure :
(0/1 points)



Les fosses nasales 

Le pharynx 

Le larynx 

La trachée 

Les bronches 

30

Parmi les caractéristiques suivantes, lesquelles correspondent au tibia ?
(1/1 points)

C’est un os de la cuisse

C’est os du bras

C’est un os court

C’est un os de la jambe 

C’est un os long 

31

Sur la vue latérale du crâne fléché ci-dessous, identifiez :

- Le frontal
- Le sphénoïde 
- Le temporal
(1/1 points)



A 

B 

C

D 

E

F



32

Sur le schéma fléché du système nerveux central  ci-dessous, identifiez le cervelet et 
les éléments qui constituent le tronc cérébral
(1/1 points)



A

B 

C 

D 

E 

33

Sur le schéma fléché ci-contre, identifiez :
La cavité pleurale 
- La plèvre viscérale
- Le diaphragme
(1/1 points)



A 

B

C 

D 

E



34

Sur la coupe horizontale fléchée 
du larynx ci-contre, identifiez :
- La glotte
- Le cartilage  cricoïde
- Le 1er anneau trachéal
(1/1 points)

A

B
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C

D 
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